

Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 (зі змінами)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
				Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p><i>Розробка проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти Козелецької селищної ради по вул. Центральній, буд. 7, с. Скрипчин Чернігівського району Чернігівської області, за ЄЗС ДК 021:2015: 71250000-5 – архітектурні, інженерні та геодезичні послуги</i></p>	<p>Звіт про договір, укладений без використання електронної системи закупівель UA-2023-04-03-006771-a</p>	<p>5 000,00 грн</p>	<p>1 послуга</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель.</p>	<p>Документи і матеріали, що повинні бути представлені за результатами наданих послуг: Завдання на розроблення проекту землеустрою. Пояснювальну записку. Матеріали геодезичних вишукувань. Матеріали землевпорядного проектування. Відомості про обчислення площі земельної ділянки. Копії правовстановлюючих документів на об'єкти нерухомого майна (при наявності). Акт приймання-передачі межових знаків на зберігання. Акт перенесення в натуру (на місцевість) меж охоронних зон, зон санітарної охорони, санітарно-захисних зон і зон особливого режиму використання земель за їх наявності. Перелік обмежень у використанні земельних ділянок. Кадастровий план земельної ділянки. Наявність листа/креслення з погодженням меж земельної ділянки суміжними користувачами. Матеріали перенесення меж земельної ділянки в натуру (на місцевість). Матеріали погодження проекту землеустрою, встановлені статтею 186 Земельного кодексу України. У межах населеного пункту - копію графічної частини генерального плану населеного пункту (за наявності), а за межами населеного пункту - копію відповідної містобудівної документації (за наявності) і копію рішення про затвердження такої</p>

					<p>документації. Картографічні матеріали готуються і представляються як в паперовому, так і в цифровому вигляді. Проекти землеустрою виготовляється у двох примірниках державною мовою на паперових та електронному носіях (пояснювальна записка та графічні матеріали). Оформлення текстових та графічних матеріалів відповідно вимог ГОСТ 2.105-95.</p>
--	--	--	--	--	---

Уповноважена особа



С.І. Чердниченко